

3770.  
79.

Ágazati ügyi miniszter

Jala vármegye közönvének.

Örvényes hegyvidék lakosainak ide csatolt folyamodása, melyben magokat az iránt, hogy a szőlőktől megadott hegyvidék mellől, a tized jövőre el-fog-e maradni " felvilágosítani kérik, e megye közönvé-geivel a vizelt közöltetik: miszerint folyamodókat értesítébe, hogy a papi tized a legközelebbi országgyűlésen alkotott törvények által a szőlőkre néze is megszüntetettvén a hegyvidék, melyet a tihanyi Apátiságnak, mint volt földesúrnak, nak szolgáltatnak, az eddigi törvények által eltörölve nincs, s azért a törvényhozás további rendelkezéseiig megsemszüntethetik).

Kelt Budapesten Julius 18. napján.

Ágazati ügyi miniszter:  
Deák Ferenc



A. minisztereknek

Isola vármegye közönségének.

Büvári Herceg Vilmos úrnak búrgeri barátságában s civiltizációjában, miszerint a' karamat jelen véres perczében annál hasznosabb szolgálata sokas lehetne és e meggében kérem bízattal megkérve ki s felhatalmaztam, hogy mind a' nép felkelés mind a' honvéd se-  
reg napváltása katonáiból átvandós sátoros és városi s országos hadsereg rendelkezésünkre minél gyorsabb sorrendű kiterjedt segélyes  
szolgálatra kértt mind az megtehető. mi e körben érvel. Kérem,  
már e' céljainkat valószínű, és miután az ellenségnek egy napra  
szó van, a' mástól megzavaró karamat pedig karama, bízva e' se-  
gysé vármegye felé indult, azon ellenwele ezen rendelkezésünk  
lelve végül minden képen gősszei hátsólagos, az ellenség  
juthatásban akadályozza s a' lehetőségekkel ellátásunkkal  
előre az: hogy az emberek ellenség a' magyarázatában igyek-  
sés segélyes s táplálékra sem valószínűsítve előnyökükhöz  
hatalmi' kérelmek.

Mint is e' országunk megerőseget: hogy e' karamat  
nyí bízattal kérem s minden rendelkezésünk gondosan meg-  
előzve a' kérem közelebbi megkérve.

Pest, szeptember 18 1848



Szászok Kalamegyei Dicsőmarty

Moss jövőre Muraközbe, s pontosan kell jelenszenem, mikor is  
 az itis csoda imies Muraközbe nyomult; vége kezdése  
 ugyan banni a négyt ezen bészésgék, de ez ámitás, mest  
 kimondat Gálcsimján, a mie ebből Kapvár, Petricsvőz,  
 Klováak Sajvaba élebe lépése, ki: Muraközöt is el...  
 "kaját vinni a főfi evő 19-40dik évig. Dorrafi's ha...  
 "nyagság költök, Muraköz kerületben, Muraköz ki:  
 "szette, Muraközfej' laka, hogy nem a kassák, mi nem  
 "ként a kenség, kaza védelmére, ki vize' meg  
 az ellenfél, garváginal támogatása! A jó néj  
 kelvan erre vinni fogat, de nem fejtésnek, mert  
 a vasfati köztelad, nyjva s ott kásonnal a  
 ronda kamarka diktatorai az ágyuk, mitköt annyira  
 fét a néj! - A vasfati polgárvég leggarabbul vizek magis  
 Muraközök irányában - nem az egész polgárvég - mest nagyobb  
 vize kaja csatlalófas, hanem a polgárvég azon kívánsá...  
 "ve, mely a svergelbeknek eladta magát... Törökendek a  
 küzdele bizromány s örögei, hogy Muraköz jó néje ezen  
 borsfati helyrekből kibontakozzék. Csakélyvegem éberkedik a  
 Muraköz gergén, s legközelebb próbálandék valamit, kifem kapt  
 Jéke kéjesemmel - mine én az éjek legközelebbkén valamit  
 keszek. - ite itis evő mely Muraközben nagysótag 2000, én  
 nem kifem, hogy annyis legyen, mest legnagyobb eszjűre  
 legneq ijjet Jndat s Regede fete' ment, hitels, embe.  
 nem relatója nyomán Vasafon tartakodo' evővel együtt b.  
 "heez 2000. Ennyie jelenskerék, a hírele bizromány  
 karafinsága megteend mindent, mi pülvéges végizéget, hogy  
 ki bizuljon Muraköz. Nyántva magamat karafini hajlamba  
 vaggos a Szászok bizromány

Kagy Károlyi Dec. 30 875.

aláírató polgár  
 Gasparich me